Nemes Tihamér OATV 2024 7-8. osztalyosok Harmadik fordul6

Kérjik a tisztelt tanar kollégakat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigoruan
az alabbi utmutat6 szerint pontozzak, a megadott részpontszamokat ne bontsak tovabb! Vagyis
ha egy részmegoldasra pl. 1 pontot javaslunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adhat6. (Az dtmuta-
t6tol eltéré megoldasok is lehetnek jok.)

Alapbeallitisok: ahol a feladat sz6vege nem mond mast, ott a lapméret A4, a margok egységesen
2,5 cm-esek, a betiméret 12 pontos, a betltipus Garamond. A fajlnév kiegészitok szoftverfiiggo-
ek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell hasznalni!

1. feladat: Vilaglat6 utikényvek (80 pont)

Készits egy négy diabdl allé prezentaciét ciprus néven a prezenticidkészit6 alkalmazas alapér-
telmezett formatumaban, a ciprus_minta.pdf dllomany alapjan! A felhasznalhaté szévege-
ket és képeket a prezentacio mappaban talalod. A prezentacié utolsé diajan lathaté konyv-
boritét neked kell majd 6sszeallitanod!

A mintan elhelyeztik a MINTA szoveget, valamint zajossa tettitk azt. Ezt természetesen neked
nem kell megtenni a megoldasodban.

A rajzok elkészitésénél az alabbi szinkédokat kell hasznalnod:

Narancs arnyalat RGB(255, 204, 0) | A prezentacio tetején lathat6 téglalap szine.
Az utolsé dian elhelyezett kor kitoltésének
szine.

Vorés arnyalat RGB(212, 0, 0) A prezentaci6 aljan lathat6 téglalap szine. A
diacimek szine. Az utolsé dian elhelyezett kor
korvonalanak szine.

A prezentacié 16:9 oldalaranyu legyen! A didk cimét félkévér stilussal formazd!

A diak tetején 1évé narancs szind téglalap 2 cm magassagu, a diak aljan 1év6 voros téglalap pedig
0,5 cm magas legyen!

A diak cimét a Script MT Bold, vagy mas, kézirasra emlékeztetS betttipussal helyezd el!
Cimdia

A képet és a szGveget is a minta szerint elforgatva helyezd el

»Rolunk” dia

Ugyelj atra, hogy a megfelels szovegeket félkovér stilussal formazd! A térkép szélessége 11 cm le-
gyen.
»2023-ban megjelent kétetek” dia

Az utkényveket abrazold képek 14 cm szélesek legyenek.

Ugyelj a képek megfelels elhelyezésére, takarasira. A térkép ugyanolyan méretd legyen, mint az
el6z6 dian, és pontosan ugyanazon a helyen legyen elhelyezve!

»2024-es Gjdonsag” dia

Ezen a dian Neked kell 6sszeallitanod a Ciprusrél szol6 konyv kényvboritéjat a rendelkezésre al-

16 képek felhasznalasaval.

Hozz 1étre egy 18 cm magas és 12 cm széles fekete szegélyl téglalapot, ezen belil allitsd 6ssze a
konyvboritot. Ugyelj arra, hogy a templomot dbrazold képet tikréznéd kell, a kezet és a térképet
tartalmazo képrol pedig el kell tavolitanod a hatteret.

A konyvborito tetején 1évé narancs téglalap alja pontosan illeszkedjen a dia tetején 1évé narancs
téglalap aljahoz.
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A narancs szind kor a piros kérvonallal 3,5 cm széles és magas legyen.

A dia vetitésekor kezdetben csak az alabbi képen lathat6 elemek jelenjenek meg:

' Marcuusban Jelemk meg Clprusrol
szolo ktadvényunk et

o ,Ter}edelem ‘184 oldaif

?";A 4990 Ft

Allitsd be diara az alabbi animacidkat:

e A dia vetitésekor 2 masodperc elteltével automatikusan jelenjen meg a fehér szind CIP-
RUS széveg a fekete arnyékkal egyiitt.

e Ujabb 2 masodperc miilva jelenjen meg automatikusan a narancs kor, piros kérvonallal
benne a ,,Kihajthat6 térképpel” széveggel.

e  Ujabb 2 masodperc miilva jelenjen meg automatikusan a bal als6 sarokban a kéz.
e Ujabb 2 masodperc miilva jelenjen meg automatikusan Ciprus térképe a kézfejen
Ertékelés:
Altalanos beallitasok (18 pont)
A. A prezentaci6 16:9 oldalaranyd; ciprus néven van elmentve 1+1 pont
A pont megadhats, ha legfeljebb 1 karakter tévesgtés van a névben

B. Mind a négy dian elhelyezte a megfelel6 cimeket és széveges tartalmakat; 1+1+1+1 pont
a diacimek félkovér formazasiak;
megadott piros szintek;
kézirasra emlékezteté betdtipussal

Legalabb 1 dian elhelyezte

C. a felsé téglalapot, megfelel6 szinnel; 1+1+1+1+1+1 pont
méretben (2 cm magas)
also téglalapot a megfelel6 szinnel;
méretben (0,5 cm magas);
a téglalapok teljesen kitoltik a dia szélességét;
pontosan illeszkednek a dia tetejéhez, illetve aljahoz

Mind a 4 dian elhelyezte
D. A felsé és alsot téglalapot, megfelel szinnel, helyen és méretben 2 pont
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A tartalomdidk (2-4) kézil legalabb egyre igaz, hogy
E. A cim mellett bal oldalon el van helyezve a f6ldgdmb; méretaranytartéan lekicsinyitvel+1 pont
A tartalomdiak (2-4) k6zil mindharomra igaz, hogy

F. A cim mellett bal oldalon el van helyezve a f6ldgomb, méretaranytartéan lekicsinyitve 2 pont

1. dia (Cimdia) (3 pont)
G. Elhelyezte a f6ldgdmbot méretaranytartd atméretezéssel; elforgatta a minta szerint  1+1 pont
H. A dia cimet elforgatta a minta szerint 1 pont
2. dia (Rélunk) (6 pont)
I. A széveget felsorolaslistaban helyezte el 1 pont
J. A megfelel6 szévegeket félkGvér stilussal formazta 3 pont
K. Elhelyezte a képet; méretaranytartdan lekicsinyitette 11 cm szélesre 1+1 pont
3. dia (2023-ban megjelent kotetek) (7 pont)
L. Elhelyezte a konyvboritokat; méretaranytartéan lekicsinyitette 14 cm szélesre 242 pont
M. A térképet elhelyezte ugyanolyan méretben és helyen, mint az el6z6 dian 2 pont
N. A takarasok a minta szerintiek 1 pont
4. dia (2024-es ujdonsag) (46 pont)
O. A szoveget felsorolaslistaban helyezte el 1 pont
P. Elhelyezte a 18 cm magas és 12 cm széles; fekete szegélyt téglalapot 1+1 pont
Q. A konyvborité minden elkésziilt 6sszetevéje ezen téglalapon belil helyezkedik el 1 pont

A pont akkor adbato meg, ha legalibb 3 dsszetevit elbelyezett exek kiiil (narancs téglalap, piros téglalap,
CIPRUS sziiveg, narancs kir, kéz, templomot dbrazolé kép, Ciprus térképeO

R. Elhelyzete a templomot abrazol6 képet; 1+1+2 pont
atméretezte méretaranytartoan;
vizszintesen tikrozte

Elhelyezte a Vilaglat6 utikonyvek széveget megteleld szinnel; betdtipussal; pozicionl+1+1 pont
Elhelyezte a cim bal oldalan a f6ldgémb lekicsinyitett valtozatat 2 pont

S.
T.
U. Elhelyezte a piros téglalapot 1 pont
V. A piros téglalap pontosan a dia tetején 1évé narancs téglalap aljahoz illeszkedik 2 pont
W.

A piros téglalap teteje és a kiilsé téglalap fekete szegélye kézott a megadott narancs szinl pont
latszodik (vagy azért mert van olyan téglalap, vagy mert atlatszé és a felsé téglalap latszik)

X. Elhelyezte a fehér CIPRUS szoveget; 1+2+1 pont
amely alatt a fekete CIPRUS sz&veg is lathato;
jobbra és lefele pozicionalva

Y. Elhelyezte a kort, ami 3,5 cm széles és magas; 2+1+1 pont
adott szinkdédu narancs kitdltéssel;
adott szind piros kérvonallal

Z. A korben elhelyezte a megfelel6 szoveget a megadott szinnel; 142 pont
a szoveg 2 sorba van torve, nem l6g ra a kérvonalra

AA. A kezet méretaranytartdan lekicsinyitette; elhelyezte a kezet a megfelel6 pozicion — 1+1 pont
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AB. A kezet abrazol6 kép z6ld hatterét atlatszova tette; 1+3 pont
oly médon, hogy a kéz alakzat kortl egyaltalan nem vehet6 észre a zold arnyalat

AC. Elhelyezte a Ciprus zaszlot; 1+1+1 pont
megfelel6 pozicion és méretben;
a hatteret atlatszova tette

AD. A dian kezdetben csak a megadott elemek latszoédnak 1 pont

AE. A dia vetitésekor 2 masodperc elteltével automatikusan jelenik meg a fehér szint 2 pont
CIPRUS szoveg a fekete arnyékkal egytitt.

AF. Ujabb 2 masodperc mulva jelenik meg automatikusan a narancs kor, 2 pont
piros kérvonallal benne a ,,Kihajthaté térképpel” széveggel.

AG. Ujabb 2 masodperc mulva jelenik meg automatikusan a bal alsé sarokban a kéz. 2 pont

AH. Ujabb 2 masodperc mulva jelenik meg automatikusan Ciprus térképe a kézfejen. 2 pont

2. feladat: Torténelem' (90 pont)

Készitsd el a Ciprusi Koztarsasag torténelmérdl szolé6 dokumentumot (Térténelem.docx) a
mintanak megfelelen! A sztkséges felsorolasjel a Wingdings betdtipusban talalhat6. Bar a ké-
peknek csak a kortlbelili méretét értékeljiik, segitségképpen megadjuk, hogy a mintan a képek
egységesen 4 cm szélesek. A megfelelé helyeken a z0ld szin egy sotét és egy vilagos arnyalatat
hasznald!

Ertékelés:
A. A cim a legnagyobb betiméretd; félkovér; s6tétzold; az elsé szintl cimsor kovetkezd betimé-

ret(; félkovér; kozépre zart; j6 felsé térkozi. 1+1+1+1+1+1+1 pont

B. A masodik szintd cimsor kévetkez6 betimérett; félkévér; sotétzold; mindegyiknek j6 az alséd
térkoze; mindegyiknek j6 a fels6 térkoze. 1+1+14+1+1 pont

C. A normal szoveg kovetkezd betiméretd; sorkizart; automatikus elvalasztasa, de a képalaira-
sokban ki van kapcsolva; j6 alsé térkoza (a felsorolast nem tekintve). 1+1+1+1 pont

D. A paratlan oldalakon van fehér oldalszam; j6 téglalapban (mérete is j6); a téglalap j6 helyen
van; van ,,A Ciprusi Koztarsasag torténelme” szoveg; j6 téglalapban (mérete is j6); a téglalap
jo helyen van. 1+1+1+1+1+1 pont

E. A paros oldalakon van fehér oldalszam; j6 téglalapban (mérete is j6); a téglalap j6 helyen van;
van ,,A Ciprusi Kéztarsasag torténelme” széveg; jo téglalapban (mérete is j6); a téglalap j6 he-
lyen van. 1+1+1+1+1+1 pont

F. A cim téglalapja szegély nélkili és vilagoszold kitoltésd; jo méretd (j6 cellamargok); a cim
benne mindkét iranyban kézépen. 1+1+1 pont

G. Van cimert abrazold kép j6 méretben; a cimer téglalapja szegély nélkili és vilagoszold kitolté-
st. 1+1 pont

H. A két téglalap felsé és also széle egy-egy egyenesre esik; kozottiik a tavolsag jo; a két téglalap
egyltt vizszintesen kézépen van. 1+1+1 pont

! https:/ /hu.wikipedia.org/wiki/ Ciprusi_K%C3%B6zt%C3%A1rsas%C3%Alg
https:/ /en.wikipedia.org/wiki/ Cyprus
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I. Az els6 oldalon van vilagoszold kitoltést ,,oldalsav’; fels6 széle 16 helyen; jobb oldali széle jo
helyen (margénal); alsé széle j6 helyen (folyészoveg aljanal); bal oldali széle j6 helyen (folyo-
szovegtdl j6 tavolsagra); csak a bal oldali széle sotétzold és vastag. 1+1+1+1+1+1 pont

J. Ebben az els6 ,,oldalsavban™ az els6 kép j6 helyen; elsé képfelirat szovege j6; j6 helyen van;
délt és kézépre zart; masodik kép j6 helyen; masodik képfelirat szévege j6; j6 helyen van; délt
és kozépre zart. 2+142+1+2+14+2+1 pont

K. A masodik oldalon van vilagoszold kit6ltést ,,oldalsav”; felsé széle j6 helyen; bal oldali széle
j6 helyen (margonal); also széle j6 helyen (folydszoveg aljanal); jobb oldali széle j6 helyen (fo-
ly6szévegtdl j6 tavolsagra); csak a jobb oldali széle sotétzold és vastag; a mellette 1évé folyo-
szbveg jobb széle a jobb oldali margoéra illeszkedik. 1+1+1+1+1+1+1 pont

L. Ebben a masodik ,,oldalsavban’ a kép joé helyen; a képfelirat szovege jo; a képfelirat j6 helyen
van (j6 tordeléssel); dolt és kozépre zart. 2+1+2+1 pont

M. A masodik oldalon van vilagoszold kitoltést ,,alsé sav”’; bal és jobb oldali széle j6 helyen
(margdknal); felsé széle j6 helyen (a folydszovegtdl j6 tavolsagra); csak a felsé széle s6tétzold
és vastag,. 1+1+1+1 pont

N. Ebben az ,,als6 savban™ ¢gy kép j6 helyen; a képfelirat szovege jo; a képfelirat j6 helyen van;
délt és kbzépre zart; mindharom kép 16 helyen; mindharom képfelirat szovege j6; mindharom
képfelirat j6 helyen; mindharom képfelirat dSlt és kézépre zart.  2+1+2+1+2+1+2+1 pont

O. A felsorolas felsorolasjelének formaja jo; sotétzold; a felsorolasjel j6 helyen; szoveg j6 helyen
kezdédik; a felsorolas bekezdései k6zott j6 térk6zok vannak. 1+1+1+1+1 pont

P. A, Kozépkor” cimsor a 2. oldal tetején van; a ,,Fuggetlenség” cimsor a 3. oldal tetején van.
1+1 pont

3. feladat: 6 érdekesség2 (50 pont)

Készitsd el a  Ciprusrdl  sz6l6 6  érdekességet  tartalmazé  dokumentumot
(6 érdekesség.docx) a mintinak megfeleléen! Ugyelj a mintan lathaté szabalyossigokral
Bar a hat ,,dobékockanak’ csak a kortlbeluli méretét értékeljuk, segitségképpen megadjuk, hogy a
mintan 3 cm szélesek és ugyanilyen magasak. A megfelel§ helyeken a kék szin egy sotét, illetve
egy vilagos arnyalatat hasznald!

Ertékelés:
A. Van oldalszegély; s6tétkék; vastag; pontozott. 1+1+1+1 pont

B. A ,,6”j6 betGméretd; j6 helyen (oldalszegély és margd kozt); sotétkék kérvonala és fehér ki-
toltésa. 1+1+1 pont

O

Az ,érdekesség Ciprusrdl” j6 betiméretl; kiskapitalis; sotétkék; jo helyen van. 1+1+1+1 pont

D. Az 1. érdekesség esetén: van j6 méretl és helyt ,,dobokocka”; j6 szegélyd; fehér kit6ltést (csak,
ha kitakarja a hattérben 1év6 képet); benne j6 potty; j6 helyen. 1+1+1+1+1 pont

E. Az 1. érdekesség esetén: van j6 méretd és helyt téglalap alakd ,,sz6vegdoboz”; j6 szegélyd; cim-
sora j6 szOvegl és fehér; félkovér; sotétkék hattere j6 méretd és benne a cimsor is j6 helyen
van; a leiras j6 sz6vegt és a ,,sz0vegdobozban™ j6 helyen van (felilre igazitott); viligoskék
hattere van. 1+1+1+1+1+1+1 pont

F. A 2. érdekesség esetén: van j6 méretd és helyd ,,dobokocka”; j6 szegélyl; fehér kitoltésa (csak, ha
kitakarja a hattérben 1év6 képet); benne j6 pottyok; j6 helyen. 1+1+1+1+1 pont

2 https:/ /www.ciprusiingatlanok.hu/hu/informaciok-ciprusrol/ tenyek-ciprusrol /28
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G. A 2. érdekesség esetén: van j6 méretli és helyt téglalap alaki ,,sz6vegdoboz”; j6 szegély(; cimso-
ra j6 szOvegl és fehér; félkovér; sotétkék hattere j6 méretd és benne a cimsor is j6 helyen van;
a leiras j6 sz6vegt és a ,,sz6vegdobozban™ j6 helyen van (feltlre igazitott); vilagoskék hattere
van. 1+1+1+1+14+1+1 pont

H. A3., 4., 5. é 6. érdekesség esetén egyardant: van j6 méretd és helyl ,,dobokocka”; j6 szegélyt és fe-
hér kitoltést (csak, ha kitakarja a hattérben 1évé képet); benne j6 pottyok; j6 helyen.
1+1+1+1 pont
L A3, 4., 5. é 6. érdekesség esetén egyardant: van j6 méretli és helyl és j6 szegélyl téglalap alaku
,,sz6vegdoboz”; cimsora j6 szovegl és fehér és félkovér; sotétkék hattere j6 méretd és benne
a cimsor is j6 helyen van; a leiras j6 sz6vegt és a ,,sz6vegdobozban” j6 helyen van (felulre

igazitott) és vilagoskék hatterd. 1+1+1+1 pont
J. Vanelsé kép a hattérben; kb. j6 helyen és méretben; kb. j6 ,,finom éllel”’; van masodik kép a

hattérben; kb. j6 helyen és méretben; kb. j6 ,,finom éllel”. 1+1+1+1+1+1 pont
K. A dokumentum 1 oldalas (iires 2. oldal sincs). 1 pont

4. feladat: Ciprus-rali (80 pont)

A mellékelt rali nyers.xlsx munkafiizet a (néhany kivétellel) évente megrendezésre kert-
16 Ciprus-rali dobogos helyezettjeihez kapcsol6dé adatokat tartalmazza 1983-t6l kezdédben.

Minden versenyévhez harom sor tartozik a harom dobogds helyezett adataival. Soronként adott a
verseny sorszama, a verseny kezdé és zaré datuma (a verseny mindig befejez6dott abban az év-
ben, amelyikben kezd6dott) és az, hogy mekkora tavolsagot kellett megtennitik a versenyz6knek.
A verseny adatai mellett jelenik meg az elért helyezés, a helyezést eléré sofér és navigator neve és
szarmazasi orszagaik, illetve az, hogy milyen tipust autoval versenyeztek és mennyi id6 alatt telje-
sitették a tavot.

Készitsd el az adatok felhasznalasiaval a rali nevl munkafiizetet a kovetkezd feladatokban sze-
replé elvarasoknak megfeleléen és valaszolj a feltett kérdésekre!

Ha a feladat sz6vege mast nem emlit, a megoldasodnak minden esetben olyannak kell lennie,
hogy ha barmelyik kiindulasi adat megvaltozna, akkor az eredmények is automatikusan kovessék
ezeket a valtozasokat! Ha a feladat egy szamitast egy tartomany 6sszes cellajara elvar, akkor csak a
masolhato (tehat a tartomany egy cellajaban megadott, és az Osszes tobbi cellara lemasolt) képlet-
ért kaphatod meg a maximalis pontszamot.

A formatumot mindenttt a minta alapjan allitsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a kés6bbi, szami-
tasi feladatok megoldhatésaga fiigehet attdl, hogy megfeleléen allitod-e be az egyes cellaformatu-
mokat! A mintak nem (feltétlenil) a helyes eredmények felhasznalasaval késziiltek, de altalanosan
jellemz3, hogy az oszlopok mindeniitt a sziikséges szélességtick, a rovatfej (fejléc) félkovér, szik-
ség esetén tObb soros, tartalma a cella kbzepére igazodik, és gorgetéskor is latszik. Az egyedi for-
mazasi elvarasok mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a rali munkaftzetet, és abban a dobogdsok munkalapot! A hianyzé ada-
tokat a tablazatkezel6 eszkozeivel kell majd meghataroznod az ismert adatokbol a kés6bbi
részfeladatok megoldasakor. A cellaformatumokat a minta szerint allitsd be!

B. A munkalap elsé sora gorgetéskor is legyen mindig lathato, hattérszine RGB(205, 155,
105) legyen!

C. Hatarozd meg minden adatsor esetén a , Mdrka” oszlopban, hogy milyen markaja autot
hasznaltak a versenyen! (A marka minden esetben az aut6 tipusanak elsé szava.)

D. Emeld ki automatikusan citromsarga hattérszinnel azokat az adatsorokat, amelyeknél az
egy csapatként versenyzé sof6r és a navigator szarmazasi orszaga kilénb6z6!
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E. Hatarozd meg a P3 celldban, hogy a P2 cellaban megadott nevi versenyzé hany alka-

F.

lommal végzett a dobogén soférként, illetve navigatorként! Valaszodat a minta szerinti
formaban jelenitsd meg! Ha a tablazatban sof6rként és navigatorként sem szerepel a P2
cellaban megadott név, akkor a ,, Nincs ilyen adat.” sz6veg jelenjen meg eredményként!

A P6:P45 cellatartomanyban talalhaté sorszamok mellett hatarozd meg, hogy melyik
évben rendezték meg az adott sorszamu Ciprus-ralit! A megoldas soran vedd figyelembe,
hogy volt olyan év, amikor nem kertilt megrendezésre a verseny! Olyan megoldast valassz,
ami akarmennyi elmaradé verseny vagy hianyzé versenyadat esetén helyes eredményt ad-
nal

G. A Q6:045 cellatartomanyban hatiarozd meg, hogy hany km/h volt az atlagsebessége a

tavot leggyorsabban teljesité parosnak az adott sorszamui versenyen! Azoknal a verse-
nyeknél, ahol nincs megadva a versenytav, ott iires cella jelenjen meg eredményként!

H. A P6:0Q45 cellatartomany adatainak és az auto.png kép felhasznalasaval készitsd el a

minta szerinti diagramot! A diagramot egy dtlagsebesség nevi, diagram tipusu
munkalapon helyezd el! A diagramcimnél allits be jobbra felfelé eltolt arnyékot!

L. (Ha az elo3d két részfeladat valamelyikét nem tudtad megoldant, akkor ag dtlagsebességeket tartalmazo
oszlopot toltsd fel tetszdleges 40 és 110 km/ b kizotti adatokkal, a siikséges évszdamokat pedig ird be a
minta sgerint!)

Ertékelés:

A. 7 pont
Van rali munkafiizet, és abban dobogdsok munkalap. 1 pont
Az oszlopok szélessége mindentitt megfelel§, minden cella teljes tartalma olvasha-
to. 1 pont
MegtelelGen rogzitette az ablaktablat: az elsé sor gorgetéskor is latszik, 1 pont
az elsé sor cellainak szovege félkovér betdstilust, hattérszine vilagosbarna,

RGB(205, 155, 105). 1 pont

Az elsé sor cellainak szévegét vizszintesen és fiiggdlegesen is kozépre igazitotta, az

Al, D1 és K1 cellak tartalma tobb sorban jelenik meg. 1 pont

Az adattartomanyban mindeniitt vékony fekete vonalas szegély van beallitva. 1 pont

Az A és E oszlopok tartalma kozépre igazitott. 1 pont

B. 6 pont
Az L oszlop legalabb egy cellijaban meghatarozta az adott autotipusnal az elsé
sz0koz helyét, 1 pont
eredményként az autétipushoz tartozé markat, vagyis a széveg elsé szokozig tartd
részét jeleniti meg, 1 pont
a marka neve j6 és utana nincs felesleges szokoz. 2 pont
A markat minden sorban j6l meghatarozta, 1 pont
sehol sincs felesleges sz6k6z a markanév utan.

(Az elizd pont akkor is megadhato, ha a mdrkanevek utin van egy-egy sY0RIZ, 15.) 1 pont

C. 7 pont

Legalabb egy adatsor esetén vizsgilja, hogy megegyezik/kilonbozik-e a sofér és a
navigator szarmazasi orszaga, 1 pont
ha kilonbozik, akkor az adatsor legalabb egy cellajat formazza feltételes formazas-

sal, 1 pont
a teljes adatsort formazza feltételes formazassal. 1 pont
Minden adatsor esetén vizsgalja, hogy megegyezik/kiillonbozik-e a két orszag. 1 pont
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Legalabb egy oszlopban minden adatsor esetén formazza feltételes formazassal

azokat az adatsorokat, amelyeknél killonbozik a két orszag. 1 pont
Minden adatsornal minden oszlopra (a teljes adatsorra) j6 a feltételes formazas, 1 pont
a feltételes formazasnal sarga hattérszint allitott be. 1 pont
D. 10 pont
Meghatarozta, hogy a P2 cellaban megadott név hanyszor szerepel a sof6r neve
oszlopban (G2:G121), 1 pont
illetve hanyszor szerepel a navigator neve oszlopban (I2:I1121). 1 pont
A meghatarozott darabszam mindkét esetben helyes. 1 pont
Ha a P2 cellaban megadott név sem sof6rként, sem navigatorként nem szerepel a
tablazatban, 2 pont
akkor a ,,Nines ilyen adat.” széveg jelenik meg eredményként, 1 pont

ha szerepel a név a tablazat G vagy I oszlopaban, akkor a kiszamitott értékek leg-

alabb egyike jelenik meg eredményként. 1 pont
Ha szerepel a megadott név a tablazatban, akkor a két szamitott értéket a megfelel6
szovegkornyezettel egytitt jeleniti meg , sofdrként x alkalommal, navigatorként y alka-

lommal” formaban.

Ha a versenyz4 a két szamitott érték kozil csak az egyiket szamitotta ki és a hozza

tartozo szovegrésszel egylitt helyesen jelenitette meg, akkor 1 pontot kapjon.

(A pontok csak akkor adhatd meg, ha a szivegben a s30kiZok is rendben vannak és legfeljebb 3

karaktertéves3tés 1ortént.) 2 pont
A sz6veg j6 és mindkét helyesen kiszamitott szamérték szerepel benne. 1 pont
E. 9 pont
Legalabb egy sorszam esetén kereséfiiggvény segitségével meghatarozta, hogy az
adott sorszamhoz milyen kezd6 vagy zar6 datum tartozik. 3 pont
A meghatarozott datum év részét jeleniti meg eredményként. 2 pont
A megjelenitett évszam legalabb egy ralisorszam esetén helyes. 1 pont
A cellatartomanyokat a sziikséges helyeken rogzitette, a képlet lefelé hibamentesen
masolhato. 1 pont
Minden sorszamhoz helyes kezd6 vagy zaré datumot hatarozott meg, 1 pont
minden sorban a megfelel6 évszam jelenik meg. 1 pont
F1. 11 pont
Legalabb egy ralisorszam esetén keres6fiigevény segitségével megkeresi, hogy hany
km volt az adott sorszamu ralin a versenytav, 3 pont
ha az adott ralisorszam esetén nem ismert a tav, 1 pont
akkor tres cella jelenik meg eredményként. 1 pont
Legalabb egy ralisorszam esetén feltételes minimumszamitassal meghatarozta a
gy6ztes paros idejét az adott sorszamu rali esetén, 3 pont
a gyGztes versenyid6t atvaltotta 6raba (a kikeresett érték 24-szeresével dolgozik
vagy mas modon, de helyesen valtott mértékegységet), 1 pont
a versenytavot elosztotta az el6bb kiszamitott értékkel. 1 pont
A kiszamitott atlagsebesség legalabb egy ralisorszama esetén helyes. 1 pont
F2. 4 pont
A képletben a cellatartomanyokat a sziikséges helyeken rogzitette, a képlet lefelé
hibamentesen masolhato. 2 pont
A kiszamitott atlagsebesség minden ralisorszam esetén helyes. 2 pont
Gl1. 7 pont
Van barmilyen tipusu diagram, amit az évszamokbdl és atlagsebességekbdl készi-
tett, 1 pont
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a diagram egy at lagsebesség nevi, diagram tipusi munkalapon van, 1 pont
a diagram pont(X, Y) diagram vagy 6sszek6td vonal nélkiili vonaldiagram. 1 pont
A pontdiagram jel6l6i az auto.png képek, a képeknek nincs szegélyiik. 1 pont
A vizszintes tengelyen a versenyek évszamai jelennek meg, a fliigg6leges tengelyen a
sebességek, 1 pont
a sebességek 40-t6l 110-ig, 1 pont
az évszamok 1983-t6l 2023-ig szerepelnek. 1 pont
G2. 9 pont
A fuggdleges tengely tengelycime ,,Sebessés”, 1 pont
a vizszintes tengelyé , Rali évszdama’”. 1 pont

Mindkét tengely minden felirata és tengelycimek is kék betdszintek.
(A versenyz6 1 pontot kapjon, ha a négybdl legalabb kett6t beallitott, de nem

mindet.) 2 pont
A tengelycimek és tengelyfeliratok félkévéren szedettek. 1 pont
A diagram cime a minta szerinti (,, Ra/igydztesek dtlagsebessége”), 1 pont
a cim félk6vér bettstilus, betimérete legalabb 16 pont. 1 pont
A cfm a tobbi felirattal megegyez6 kék betliszind, a feliratok nem takarjak egymast
és a rajztertletet sem. 1 pont
a cim sz6vegére jobbra felfelé eltolt arnyékot allitott be. 1 pont
G3. 10 pont
A figgdleges tengely {6 1éptéke 10, kis 1éptéke 5, 1 pont
a vizszintes tengelyen minden évszam megjelenik, a minta szerint elforgatva. 1 pont
Megjelennek az elsédleges vizszintes £6 vezetSracsok és segédracsok is és a fliggd-
legesek pedig nem jelennek meg, 1 pont
a vizszintes racsvonalak fehér szindek, 1 pont
az els6dleges vizszintes £6 vezetéracsok legalabb 1,5 pont vastagsagiak 1 pont
az elsGdleges vizszintes segédracsok vékonyabbak, de legalabb 1 pont vastagsaguak 1 pont
szaggatott vonalként jelennek meg. 1 pont
A vizszintes tengely vonalszine fehér, 1 pont
a tengely vonalvastagsaga a {6 vezet6racsokéval megegyezd. 1 pont
A rajztertlet hattere a mintahoz hasonlé anyagminta. 1 pont
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